
Referat af Biersted Antenneforenings ordinære generalforsamling  

Torsdag d. 14. marts 2024 på Biersted Aktivitetscenter. 

 

Torsdag d. 14. marts 2024 afholdt Biersted Antenneforening den ordinære generalforsamling, som i 

år var flyttet til Biersted Aktivitetscenter. Der var fremmødt 35 medlemmer, og så havde vi også besøg 

af vores konsulent Rasmus fra Yousee. 

Formanden bød velkommen og herefter gik vi over til dagsordenen.  

1. Valg af dirigent 

                     Bestyrelsen foreslog Christian Bundgaard, som modtog valget, og kunne erklære at     

 generalforsamlingen var lovligt varslet 

2. Aflæggelse af beretning 

Carlo fremlagde bestyrelsens beretning, som kan læses særskilt på hjemmesiden. 

  

Kommentarer til beretningen omhandlede mest, overgravning af antennekablerne i 

 forbindelse med etablering af fjernvarme. Der var ikke helt tilfredshed med at, der var 

 blevet gravet kabler over til trods for medlemmer havde sagt hvor de lå. Dengang 

 kablerne blev gravet ned, var det medlemmet selv, der sørgede for nedgravning på 

 egen grund, og derfor findes der ikke tegninger over dette. 

Beretningen blev herefter godkendt 

 

3. Aflæggelse af regnskab 

Gitte fremlagde regnskabet, som viste et negativt resultat af ordinær drift på 140.008 

 kr. Og årets resultat efter skat blev på -61.442. Dette havde bestyrelse kalkuleret med 

 da der var givet rabatter til medlemmerne. 

Kommentarer til regnskabet:  

Hvad er tilgodehavende kreditorer?  Dette var dem som skyldte foreningen penge 

Aktieudbytte på 54 kr.? Ja det var hvad der kunne blive      

Udgifter til AaBN, hvad er det? Udgifter til driften af AaBN og vores fælles 

 infrastruktur 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

4. Behandling af indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag 

5. Fastsættelse af kontingent 

Kontingentet er fortsat 30 kr pr md, men bestyrelsen har besluttet at give rabat på 25 

 kr, pr md. I 2024. Så reelt er det kun 5 kr om måneden, der betales. 



 

6. Valg af bestyrelse.  

Gitte Kristensen modtog genvalg (bestyrelse) 

Kim Christensen modtog genvalg (bestyrelse) 

Kristian Thybo modtog genvalg (bestyrelses suppleant) 

Frederik From modtog genvalg (bestyrelses suppleant) 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Christian Bundgaard modtog genvalg (Revisor) 

Hugo Lykke Larsen modtog genvalg (Revisorsuppleant) 

8. Eventuelt 

I kampagnen blev et medlem opgraderet fra 300/60 til 300/300. På regningen står der  stadig 

300/60, men prisen er blevet justeret til billigere pris? Det er en teknisk  formalitet ved Yousee, da 

produktet ikke findes i sortimentet, men der skulle gerne  være symmetrisk hastighed. 

Hvordan virker Play er det elektronisk?  Ja, Play er en streamingtjeneste, som kun  virker over 

en internetforbindelse. 

Mit kort i TV virker ikke mere efter Play. Kort er på vej ud og der findes heller ikke  kortlæsere i 

nyere TV. 

Vi håber at se jer alle til Mød din by d. 20 April. Her håber vi at Yousee kan  præsentere 

nyt koncept på Play, således at der kan købes enkelte point oven på pakke  10, 20, 30 og 

40. 

 

Generalforsamlingen blev herefter lukket, og der var tid til Hygge og Kaffe med de traditionelle oste 

og rullepølsemadder, som blev leveret af Gadekøkkenet. 

 

 

 

 

 

 


